

資料輯編剪書館圖學院體育台灣立國 分類 重舉 来源 民生報 日期 780921 版面 五版

《世界舉重賽》

# ！將一輸抵怎 金一添

護庇治政求尋館使土向 夫諾馬雷蘇手好牌金聯蘇



歐拉杜葉夫在十九日比賽中，抓舉一六〇公斤，挺舉二〇二點五公斤，總和三六二點五公斤，比銀牌的古巴選手拉納多出五公斤。

投奔自由的蘇雷馬諾夫表示，他是土耳其裔，因不滿蘇聯種族政策，一年前便計畫利用出國比賽機會出走。

但九月十七日在五十六公斤量級比賽中獲金牌的蘇聯選手蘇雷馬諾夫，在七十五公斤量級比賽中，以總和三六二點五公斤獲得金牌。

蘇聯選手歐拉杜葉夫在七十五公斤量級比賽中，以總和三六二點五公斤獲得金牌。

於十九日在世界舉重賽再獲一面金牌，但也損失一位金牌選手。

【本報綜合二十日外電報導】蘇聯

向日九十，夫諾馬雷蘇手選重舉聯蘇←  
七十月九於他為圖，護庇治政求尋其耳土的牌金級量斤公六十五獲賽重舉界世在日  
(真傳社透路) 片照



## 取金牌

• 社評 •

## 要爭取主辦亞運，更要贏

行政院長李煥日昨在立法院公開表示，政府決全力積極爭取主辦亞運。中華奧會主席張豐緒也表示，李總統登輝先生支持我國體育界爭取主辦一九九八年亞運。政府既表明了積極爭取主辦亞運的意向，體育國際化當可從此跨出大步。全國體協和中華奧會更如同吃了定心丸。今後，想必在李慶華、趙麗雲與陳金樹三人推動小組的積極作業下，有系統地規劃亞運主辦權的爭取事宜。

不久前，國際奧會主席沙馬瑞奇曾指出：有意爭取主辦九八年亞運者眾，但中華奧會成功的希望極濃；他本人也樂觀其成。

倘我們果真爭取到二十世紀的最後一屆亞運會，將拿什麼項目來爭奪金牌？或許，在亞運主辦權能否爭到手還在未定之天的時候，就提出拿多少面金牌，似乎言之過早。不過，成功地主辦比賽與主辦國實力的展現，兩者之間頗有關聯，應視作互為表裡。

基於此理，我國向AOC亞奧理事會正式提出申請主辦之日，也應該是體育界向國人表明積極訓練選手、俾便爭取多少面金牌的時候。而以現今我們的運動實力看來，即使能在亞運會拿到金牌，恐怕也僅停留在「個位數」少得可憐的階段。棒球有希望，但僅是一面；保齡球、高爾夫或亦有希望，但也只一兩面。亞運會有二十多種運動競技，有團體項目，有更多獎牌的個人項目；主辦國爭取到多少金牌，攸關顏面，故歷屆亞運主辦者無不全力以赴；想爭得足以誇耀榮譽的最多金牌！既然離多獲金牌之路還很遙遠，體育界就應先擬定亞運的全盤訓練計畫，切實執行。距九八年亞運還有九年，針對青少年選手廣選、普訓，應為第一步；聘請外國及大陸教練來華長期執教，應為第二步；教育部編列主辦亞運選手訓練培育經費，廣為支應，則更不可缺。

其次，體育界領導階層應及早決定我國全力發展的項目，切忌再淪於「齊頭式平等」，一視同仁的鄉愿作法。所有項目一把抓，既不可行，更不必要；擇優出擊以奇兵制勝，才見高明。

主辦亞運，以我國的人力、財力及行政支援相配合，斷無不成功之理。若再能憑實力贏取多面金牌，則一九九八年亞運會，就是我國贏得國際讚譽與敬重的時候了。